
01/04/2019 PAZARTESİ  26.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 TUMBULFATİH BİNİCİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN,

 6  8 DERE SULTANI BİNİCİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN,

 6  3 BİRSİMA BİNİCİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN,

 6  9 GÜLBAHÇEM BİNİCİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN,

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



2 numarada kayıtlı KİNYAS  isimli atın antrenörü Mahmut KEKLİK,  atın jokeyine tescil edilmemiş forma/kep  kullandırdığından, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak   6132  Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin (4-a), (4-b1) bentleri  gereğince  İHTAR ve 458 TL. 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5  nolu  MAVİŞ ile 9 nolu LION MASTER  isimli atlar start  makinasından çıkış yapmaması nedeniyle, Atın Antrenörü D.H.ÖZEL' in  

konu ile ilgili ifadesi alınmış olup, kendisine 6132 S.K. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121. Maddesnin  (4-a), (4-b1)  bendi gereğince  

İHTAR  ve 458 TL. para cezası verilmiştir. MAVİŞ ile LION MASTER  isimli atlara eğitilinceye kadar Yönetmeliğin 9/J maddesi 

uyarınca 15 (Onbeş) gün süre ile idman ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

10  nolu LUSINGA atın binicisi Ersin KILIK' ın Son düzlükte hatalı kulvar değişikliği nedeniyle ifadesi alınmış olup,  kendisine 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddeleri gereğince (4-a),(4-b1) bentleri 

uyarınca İHTAR ve 458 TL para cezası ile cazalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7  nolu  LİDEREFE  isimli at start  makinasından sağlıklı çıkış yapmaması nedeniyle, Atın Antrenörü M.BALTA' nın  konu ile ilgili 

ifadesi alınmış olup, kendisine 6132 S.K. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121. Maddesnin  (4-a), (4-b1)  bendi gereğince  İHTAR  ve 

458 TL. para cezası verilmiştir. LİDEREFE  isimli ata eğitilinceye kadar Yönetmeliğin 9/J maddesi uyarınca 15 (Onbeş) gün süre ile 

idman ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı ŞUBATHAN  isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ' ın  son düzlükte  hatalı  kulvar değişikliği nedeniyle ifadesi 

alınmış olup,   kendisine 6132 sayılı  At Yarışları Kanunu ve Yönetmeliğinin 117. maddesinin 4-a bendi gereğince İHTAR  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4  nolu KARAOĞLANBEY atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ' ın Yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiğinden (Son düzlükte 

arkasına bakma) dolayı ifadesi alınmış olup,  kendisine 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddeleri gereğince (4-a),(4-b1) bentleri uyarınca İHTAR ve 458 TL para cezası ile cazalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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